[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 i 152/14), OŠ-SE "GELSI" iz Rijeke, u vremenu od 11. do 18. veljače 2016. raspisuje


NATJEČAJ
za osposobljavanje uz rad bez zasnivanja radnog odnosa:

1. 1 učitelja razredne nastave na puno radno vrijeme;


TRAŽENI UVJETI:

1. Prema čl. 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  87/08, 86/09,  92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 i 152/14).

Osoba koja se prima na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa mora zadovoljavati slijedeće uvjete:
· da je prijavljena u evidenciji nezaposlenih osoba duže od 30 dana i ima odgovarajući stupanj obrazovanja u zanimanju predviđenom za obavljanje radnog mjesta za čije se obavljanje prima na stručno osposobljavanje;
· bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju, ima manje od jedne godine staža u zvanju za koje se obrazovala odnosno evidentiranog staža ostvarenog po toj osnovi kod tuzemnog ili inozemnog nositelja obveznog mirovinskog osiguranja.

U prijavi na poziv kandidati su dužni priložiti slijedeće dokumente:
· životopis,
· dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja,
· dokaz o hrvatskom državljanstvu,
· dokaz o radnom stažu (potvrda HZMO),
· potvrda HZZ da se kandidat vodi u evidenciji nezaposlenih osoba,
· uvjerenje o nekažnjavanju(ne starije od 6 mjeseci).

Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu u prijavi na javni poziv pozvati će se na to pravo i uz prijavu priložiti rješenje ili prijavu o priznatom statusu iz koje je vidljivo navedeno pravo te na osnovu toga ima prednost pod jednakim uvjetima.

Na oglašena radna mjesta mogu se javiti osobe oba spola.

Prijave kandidata uz životopis moraju sadržavati preslike dokumenata kojima se dokazuje ispunjavanje uvjeta. Rok  za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu: OŠ-SE "GELSI", Vukovarska 27, 51000 Rijeka. 

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. 


