[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.ispr, 90/11. 5/12., 16/12., 86/12, 126/12, 94/13,152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20) , OŠ-SE „GELSI“ iz Rijeke u vremenu od 31.ožujka do 07 travnja 2021. raspisuje

					N A T J E Č A J
 za popunjavanje sljedećeg radnog mjesta


1. 1 učitelja informatike (hrv),  na neodređeno i nepuno radno vrijeme  za 8 sati rada tjedno uz probni rad

   
TRAŽENI UVJETI:
1.Prema članku 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.ispr, 90/11., 5/12., 16/12, 86/12.,126/12, 94/13, 152/14,  07/17 i 68/18, 98/19 i 64/20).

3.Za predmetno radno mjesto potrebno je udovoljiti uvjetima iz članka 17. i 27. Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN 6/19 i 75/20).
2. Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina (NN 51/00., 56/00.ispr).
Za radna mjesta u pitanju potrebno je poznavanje talijanskog jezika na razini materinjeg jezika.
Na oglašeno radno mjesto mogu se javiti osobe oba spola.
Za predmetno radno mjesto provesti će se psihologijsko testiranje, provjera poznavanja talijanskog jezika, te intervju. Povrh navedenih provjera vršiti će se i vrednovanje dodatnih kvalifikacija, znanja i edukacija, a osobito poznavanje stranog jezika, iskustva rada na projektima, digitalne vještine i ostali certifikati i kvalifikacije. Sve navedeno u skladu s odredbama članka 13, 14. i 15. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi – Scuola elementare Gelsi
Uz potpisanu prijavu kandidati su dužni priložiti životopis, diplomu, osobnu iskaznicu ili putovnicu ili domovnicu, elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a i uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak ne starije od šest (6) mjeseci. Kandidati koji su stekli inozemnu obrazovnu kvalifikaciju dužni su također dostaviti: rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi i diploma ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija, rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji. 
Kandidati koji ističu posjedovanje dodatnih kvalifikacija, znanja i edukacija dokumentaciji prilažu i dokaze za iste i to: uvjerenje ili certifikat, ili potvrda, ili svjedodžba ili druga javna isprava,  ili osobna izjava kandidata ovjerena od javnog bilježnika.
Sva dokumentacija dostavlja se u neovjerenoj preslici, odabrani kandidat prije zaključenja ugovora o radu dužan je dostaviti na uvid izvornike dokumenata.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužni su u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo, priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i priložiti sve dokaze o priznatom statusu. Navedeni kandidati imaju prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.
Poveznica Ministarstva branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Pozivi za pojedine faze natječajnog postupka s mjestom i vremenom održavanja te rezultati istih, kao i obavijest o odabiru kandidata biti će objavljeni na stranicama Škole na poveznici: 
http://os-gelsi-ri.skole.hr/natje_aji_concorsi2
Kandidat koji se ne odazove pozivu za bilo koju fazu selekcijskog postupka, smatrati će se da je povukao prijavu.
Kandidat prijavom na natječaj daje privolu za prikupljanje i obradu osobnih podataka iz natječajne dokumentacije u svrhu provedbe natječajnog postupka.
Prijave je potrebno dostaviti na adresu: Osnovna škola-Scuola elementare GELSI , Vukovarska 27, 51000 Rijeka. Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave natječaja. Natječaj se objavljuje na mrežnim stranicama škole i HZZ-a dana 30. ožujka 2021. godine.

Nepotpune, nepotpisane i nepravovremene prijave neće se razmatrati.



