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                                                                                   OSNOVNIM ŠKOLAMA – svima
                                                                                                                             n/r ravnatelja
                                                                                                                             n/r predsjednika Stručnog povjerenstva škole
                                                                                   NZZJZ, Odjel školske i sveulilišne medicine
 
 
 
Poštovani,
 
Ovim putem prosljeđujemo Vam obavijest Ministarstva znanosti i obrazovanja slijedom koje se do 4. svibnja 2020. obustavljaju sve aktivnosti vezane za upis djece u I razred osnovne škole.
 
Sukladno uputama iz prosljeđene obavijesti, pozivaju se sve osnovne škole da utvrde novi raspored s terminima pregleda djece radi utvrđivanja njihovog psihofizičkog stanja, a počevši od 4. svibnja 2020. godine. Škole ujedno molimo da raspored pregleda utvrde u suradnji i koordinaciji s Odjelom školske i sveučilišne medicine, obzirom da će školski liječnici školama dostaviti nove termine sistematskih pregleda.
 
Nadalje, pozivaju se škole da novi raspored, koji će sadržavati termine pregleda i testiranja u školama, kao i termine pregleda kod školskih liječnika, odmah objave na svojim mrežnim stranicama i oglasnim pločama, odnosno na drugi odgovarajući način učine dostupnim roditeljima djece-školskih obveznika. Mole se škole da nove rasporede također dostave elektronskim putem i ovom Upravnom odjelu.
 
Za sva daljnja pitanja i informacije, molimo Vas da se obratite na dolje navedene kontakte.
 
Zahvaljujem na suradnji i srdačno pozdravljam,
 
 
P.S. Škole koje su eventualno već završile testiranja, ne moraju utvrđivati novi raspored, već, po potrebi, uputiti djecu na pregled školskog liječnika.
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